

## 唐津街道原町

原町是唐津街道沿途的一處歷史悠久的城鎮。唐津街道全長約一百公里，連接佐賀縣唐津市和福岡縣北九州市。

在江戶時代（西元 1603-1867）時，唐津街道是貫穿九州的主要道路之一，九州大名也會使用此路，因為他們每隔一年必須謁見幕府將軍一次，並在江戶（現在的東京）生活，以示對幕府的忠誠。

這條道路雖然大部分的路段已完成現代化，但仍有幾段道路保留了歷史氛圍，原町就是其中之一，其中多座建築歷經江戶時代、明治時代（西元 1868-1912）和大正時代（西元 1912-1926），修復後得以保留至今。部分舊建築現在成了商店與餐廳，比如蕎麥麵館「街道蕎麥 Takarai」位於一棟擁有 150 年歷史且經過修復的建築內，古玩店「樂市樂座」則在大正時代的豪宅中經營。

此外，原町是兩位戰後時期著名畫家中村研一（西元 1895-1967）、中村琢二（西元 1897-1988）兄弟的出生地，兩人皆擅長西洋肖像畫，他們童年時期的家建於西元 1907 年，經過修復後成為一間私人博物館「中村研一・琢二生家美術館」。

當地致力於古蹟維護工作，因此許多老舊建築得以保存或翻新，也讓該地區的传统特色能夠延續下來，如今仍可在此看到留有舊時白牆的老式連排房屋（町屋）。此外，見到大型木製燈籠和饒富趣味的建築地圖時，便可知道已經抵達唐津街道上歷史悠久的原町。